



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów medycznych

1. **Pytanie** – Czy Zamawiający dopuści w Części 1 hialuronian sodu o stężeniu 1,4%, pH 6,8-7,6, lepkości ($0,1s^{-1}$): 120000mPas, masie cząsteczkowej powyżej $3,2-3,5 \times 10^6$ Daltona, osmolarności 280-330 mOsmol/l, w ampulkostrzykawkach o pojemności 1 ml ze sterylną kaniulą 25G, pozostałe parametry bez zmian?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 hialuronianu sodu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
2. **Pytanie** – Czy Zamawiający dopuści w Części 1 hialuronian sodu o stężeniu 1%, pH 6,8-7,6, lepkości 300000mPas, masie cząsteczkowej 2,8-3,8 mln Daltonów, osmolarności 270-400 mOs/kg, pozostałe parametry bez zmian?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 hialuronianu sodu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
3. **Pytanie** – Czy Zamawiający dopuści w Części 2 – 3% kwas hialuronowy, o wartości pH 6,8-7,6, lepkości 2000000 mPas, masie cząsteczkowej 2,8-3,8 mln Daltonów, osmolarności 270-400mOs/kg, w ampulkostrzykawkach o pojemności 1ml ze sterylną kaniulą 27G, pozostałe parametry bez zmian?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 2 kwasu hialuronowego zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
4. **Pytanie** – Czy Zamawiający dopuści w Części 3 roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,15% w sterylnych ampulkostrzykawkach o pojemności 1 ml? Jaką ilość sztuk należy wówczas zaoferować?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 3 roztworu błękitu trypanu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
5. **Pytanie** – Czy Zamawiający dopuści w Części 3 roztwór błękitu trypanu w ampulkostrzykawce?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 3 roztworu błękitu trypanu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
6. **Pytanie** – Czy Zamawiający dopuści w Części 4 roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,06% w sterylnych fiolkach o pojemności 1ml? Jaką ilość sztuk należy wówczas zaoferować?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 4 roztworu błękitu trypanu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
7. **Pytanie** – Czy Zamawiający dopuści w Części 4 roztwór błękitu trypanu w ampulkostrzykawce?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 4 roztworu błękitu trypanu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
8. **Pytanie** – Załącznik nr 4.1. Czy Zamawiający dopuszcza do dostawy równoważny do zamawianego 1% hialuronian sodu o parametrach: lepkość ok. 3000mPs, masa cząsteczkowa $(1,1-1,5) \times 10^6$ Daltona, osmolarność 270-400 mOsm/kg. Pozostałe wielkości jak w opisie przedmiotu zamówienia.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 hialuronianu sodu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
9. **Pytanie** – Załącznik nr 4.4. Czy Zamawiający dopuszcza do dostawy równoważny do zamawianego roztwór błękitu trypanu o parametrach: opakowanie sterylne fiolki o pojemności 1,0ml. Pozostałe wielkości jak w opisie przedmiotu zamówienia.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 4 roztworu błękitu trypanu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku 4.4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
10. **Pytanie** – dot. § 2 ust. 7 projektu umowy: Zwracamy się z prośbą o zmianę ww. paragrafu zgodnie z poniższym: „Wykonawca zobowiązuje się do natychmiastowego potwierdzenia faxem lub e-mailem każdego zamówienia, którego realizacja może zostać opóźniona lub wstrzymana (z przyczyn niezależnych od Wykonawcy)”.
Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.
11. **Pytanie** – dot. § 2 ust. 11 projektu umowy: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie ww. paragrafu z umowy.
Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.
12. **Pytanie** – dot. § 5 ust. 1 a. i b. projektu umowy: Zwracamy się z prośbą o zmianę ww. paragrafu zgodnie z poniższym: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: a). w wysokości 0,2% wartości brutto danego zamówienia częściowego za każdy dzień opóźnienia w zrealizowaniu dostawy częściowej, b). w wysokości 0,2% wartości brutto danego zamówienia częściowego - za każdy dzień opóźnienia w realizacji obowiązków określonych w §4 ust. 3 niniejszej umowy”
Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.

DYREKTOR

Dariusz Jorg